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Τσιμπήματα

α+α-Μέγεθος κειμένου:

Αγανάκτηση και ντροπή προκαλεί η δράση των θρασύτατων κακοποιών που δρουν ανεξέλεγκτα και κάνουν

επιδρομές στα απομακρυσμένα αντλιοστάσια λεηλατώντας τον χαλκό από τον ηλεκτρομηχανολογικό

εξοπλισμό της ΔΕΗ. Στόχος τους  να κερδίσουν λίγα ευρώ χωρίς να νοιάζονται αν με την αντικοινωνική τους

συμπεριφορά διψάσει για πολλές ώρες μια ολόκληρη πόλη!

Το πιο πρόσφατο περιστατικό συνέβη χθες, Κυριακή, όταν οι ασυνείδητοι δράστες κυριολεκτικά ξερίζωσαν τον

ογκώδη μετασχηματιστή που τροφοδοτούσε το ενδιάμεσο κεντρικό αντλιοστάσιο της Δ.Ε.Υ.Α. Χορτιάτη σε

δύσβατη δασική περιοχή  του Φιλύρου που τροφοδοτεί ολόκληρο το ομώνυμο δημοτικό διαμέρισμα

προκειμένου να αφαιρέσουν ελάχιστη ποσότητα χαλκού ευτελούς αξίας.

Οι υπηρεσίες του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη πληροφορήθηκαν για το συμβάν από τα συστήματα

τηλεειδοποίησης που έχουν εγκατασταθεί στο χώρο και ειδοποίησαν άμεσα τη ΔΕΗ και τις αστυνομικές αρχές.

Παράλληλα  η Δ.Ε.Υ.Α.  Χορτιάτη υπέβαλλε μήνυση κατά αγνώστων, ενώ τα ειδικά της συνεργεία  όπως και της

Δ.Ε.Η. εργάστηκαν προκειμένου να αποκαταστήσουν το ταχύτερο τις ζημιές που προκλήθηκαν από την κλοπή.

Να σημειωθεί ωστόσο ότι παρά τις τιτάνιες προσπάθειες των τεχνικών συνεργείων και παρά το γεγονός ότι η

αρχική βλάβη είχε ήδη αποκατασταθεί τις πρώτες τέσσερις ώρες λόγω της έκτασης της ζημιάς η υδροδότηση

στο Δημοτικό Διαμέρισμα του Φιλύρου έκανε τουλάχιστον άλλες έξι ώρες να αποκατασταθεί!

«Μόνο αγανάκτηση και αποτροπιασμό προκαλεί αυτό το φαινόμενο που δυστυχώς επαναλαμβάνεται! Οι

δράστες  δεν υπολογίζουν κανέναν, αλλά δεν σέβονται ούτε την ίδια τους τη ζωή ρισκάροντας να πάθουν

ηλεκτροπληξία καθώς αφαιρούν καλώδια με υψηλή ηλεκτρική τάση» τόνισε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι οι δημότες υποφέρουν εξαιτίας της ανεξέλεγκτης και αντικοινωνικής

δράσης των ασυνείδητων κακοποιών και καλώντας την αστυνομία και την ΔΕΗ να λάβουν τα κατάλληλα μέτρα.
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Επιπλέον πρόσθεσε:  «Οι κάτοικοι του Φιλύρου, έχουν εξαντλήσει τα όρια της υπομονής τους! Είναι

απαράδεκτο, εξοργιστικό και συνάμα θλιβερό το φαινόμενο να λεηλατούνται κυριολεκτικά τα αντλιοστάσια

του δήμου μας, να υποφέρουν για δεύτερη φορά μέσα στο κατακαλόκαιρο εκατοντάδες άνθρωποι, παιδιά και

άτομα της τρίτης ηλικίας και οι θρασύτατοι και ασυνείδητοι δράστες να εξακολουθούν να δρουν ανεξέλεγκτα!

Καλούμε τις αστυνομικές αρχές και τις ομάδες ασφαλείας της ΔΕΗ να εντείνουν την αστυνόμευση και την

επιτήρηση στις προβληματικές περιοχές προκειμένου να εξαλειφτεί το φαινόμενο που είναι ντροπή και αίσχος

για τον πολιτισμό μας και την κοινωνία μας».

Να σημειωθεί ότι η λεγόμενη «συμμορία του χαλκού» είχε ξαναχτυπήσει τις συγκεκριμένες εγκαταστάσεις τον

περασμένο χρόνο, ενώ μόλις πριν λίγες εβδομάδες (τέλος Ιουλίου) οι ασυνείδητοι κακοποιοί λεηλάτησαν

αντλιοστάσιο της ΔΕΥΑ Χορτιάτη σε άλλη δασική περιοχή του Φιλύρου με αποτέλεσμα να στερέψουν οι βρύσες

σε ολόκληρο το δημοτικό διαμέρισμα για περίπου οκτώ ώρες!
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Άφησε το κόμμα

του και πήγε

στους… ΑΝΕΛ!

Όπου και αν βρίσκεσαι, ο,τι κι αν κάνεις, αποθήκευσε στην μνήμη του κινητού σου τους τηλεφωνικούς

αριθμούς και το email του karfitsa.gr και στείλε μας την φωτογραφία, το βίντεο, το μήνυμά σου, την

καταγγελία, τις παρατηρήσεις σου, για να δείξεις και να πεις αυτό που θέλεις.
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